

又一起枪击案！

美国一名银行职员枪杀5名同事

美国肯塔基州路易斯维尔市一名年轻男子10日上午持步枪在他任职的银行打死至少5名同事，另致8人受伤。枪手还一度在社交媒体上直播行凶过程，最后被警察击毙。

路易斯维尔市警方当天上午8时30分接到报案说，市区一家老国民银行的办公场地发生枪击。市警察局局长杰奎琳·格温-维拉罗埃说，警方赶到现场时，银行内仍有枪声。警察在与枪手交火中将其击毙。

枪手名为康纳·斯特金。警方最初说斯特金打死4人，另有9人因伤入院治疗。当天晚些时

候，警方宣布一名伤者不治身亡。伤者中有两名警察，其中一人头部中弹，接受脑部手术后情况危重。

肯塔基州州长安迪·贝希尔含泪说，遇害者之一是他的密友。

路易斯维尔市市长克雷格·格林伯格说：“这是一起有特定目标的暴力恶行。”

斯特金和5名遇害者均为事发地老国民银行职员。资料显示，斯特金2018年、2019年和2020年夏季在这家银行实习，2022年成为全职员工。据美国有线电视新闻网援引知情人士

话报道，枪案发生前，斯特金被告知将被解雇。

警察局长格温-维拉罗埃说，枪手在互联网上直播行凶过程。拥有社交媒体脸书和Instagram的“元”公司说，它10日上午“迅速删除这起悲剧事件的直播视频”。

美国频繁发生群体性枪击事件。据美国“枪支暴力档案”网站统计，截至4月11日，美国今年以来已发生146起群体性枪击事件，即造成除凶手以外4人以上死伤的枪击事件；已有超过1.16万人因枪支暴力丧命，包括472名未成年人。据新华社电

“泄露密件”显示 美方认定乌克兰反攻效果有限

虽然美国政府在俄乌冲突中公开力挺乌克兰、源源不断提供军援，但据美国《华盛顿邮报》10日援引一份疑似遭泄露的美军“绝密”文件报道，早在2月初，美国情报界评估后就认为，乌军筹划中的春季反攻效果有限，无法达成既定目标。

报道认为，这份遭曝光的密件暴露了美国对俄乌冲突战况的担忧。美方判断，乌克兰在招兵、筹集弹药和军备方面的困难可能导致乌军不能实现春季反攻目标，即夺回俄方控制地区，而只能获得“些许领土收益”。

报道称，这与美国政府公开声明中对乌军“活力”的宣传形成明显反差。

根据密件，乌克兰制定的春季反攻计划是夺回乌东部有领土争议地区，同时向南推进，切断俄罗斯通往克里米亚的陆桥。然而，俄军的防御力量与乌军“在人员训练和军需供应方面的持久缺陷可能会限制进

展，加重反攻中的人员伤亡”。该密件标注“绝密”，文内标记显示信息来自情报人员及监听渠道所获“信号情报”，可能涉及美国中央情报局和国家安全局惯用的“敏感”手段，疑似2月初由国家情报总监办公室编纂。

根据美媒已披露的内容，部分遭泄露密件显示，美方向乌方提供精确战场战术信息，并深度渗透俄军，有能力就俄方袭击向乌方发出预警。但多份密件表明，美方担心乌军难以抵挡俄军攻势。

《华盛顿邮报》称，另一份由美国国家情报委员会编纂的保密评估报告也判定乌军春季反攻效果有限，认为乌克兰无法在战场上复制去年秋季的成功。美国国会部分议员近期获知这份评估内容。

据美国国务院统计，迄今美国对乌军事援助已超过351亿美元。

据新华社电



这是4月10日在美国肯塔基州路易斯维尔市拍摄的枪击事件发生地。新华社发

■ 相关新闻 —— 美国6岁男童枪击教师 其母受指控

美国弗吉尼亚州检方10日说，该州一名女性因其儿子开枪射伤教师，面临忽视照管儿童、未妥善保管枪支以致危及儿童两项罪名指控。

路透社援引弗吉尼亚州检察官霍华德·格温的话报道，枪击事件发生在1月6日，该州纽波特纽斯市里奇内克小学的6岁男童在课堂上掏出手枪，射中教师阿比·兹沃纳手掌和胸部，导致她重伤住院近两周。

检方上月披露，不会指控男

童，但其母亲迪娅·泰勒可能需要承担一定法律责任。警方说，男童所用手枪系母亲合法购买。

格温10日说，一个大陪审团当天对泰勒提起两项罪名指控，包括一项忽视照管儿童的重罪和一项未妥善保管枪支以致危及儿童的轻罪。根据州法，这项重罪最高可判5年监禁，这项轻罪最高可判1年监禁。

泰勒的律师詹姆斯·埃伦逊10日告诉媒体，泰勒将于本周晚些时候自首。

受伤教师兹沃纳本月3日起起诉校方负责人及上级教育部门主管人员，索赔4000万美元，指控他们无视案发前教职员和学生关于这名6岁男童带有武器且情绪暴躁的多次提醒。

据家人介绍，男童有“严重缺陷”，根据学校安排，需要一名家长每天陪他一起上课。然而，事发那个星期，没有家长陪同他进入教室。

据新华社电

“妨碍手机游戏市场竞争” 韩国罚谷歌近3200万美元

韩国反垄断机构公平贸易委员会11日通报，由于美国谷歌公司限制视频游戏制作商在谷歌以外的应用程序商店投放手机游戏产品，妨碍市场公平竞争，决定对谷歌处以421亿韩元（约合3188万美元）罚款。

韩国公平贸易委员会说，2016年6月至2018年4月，谷歌公司要求，那些希望获得其应用商店Google Play重点展示机会的视频游戏制作商必须承诺“独家供应”，不得同时向韩国本土应用商店One Store等平台投放产品。

谷歌借此巩固其在韩国应用市场的垄断地位，在上述时间段内将其市场份额从八成多扩充到九成多，与此同时损害了One Store平台的收入和价值，致使其市场份额从15%至20%下降到5%至10%。

声明说，卷入此不当竞争的游戏制作商包括Netmarble、Nexon、NCSOFT等规模较小企业。

One Store2016年初由韩国三家移动通信运营商联合韩国最大互联网服务企业“领航员”公司推出。公平贸易委员会说，

谷歌经分析认定One Store将对谷歌平台在韩国的销售构成较大影响，因而要求游戏制作商签订排他性协议。处罚谷歌是韩国政府维护市场公平竞争的举措之一。

2021年，这家韩国监管机构也对谷歌罚款逾2000亿韩元（约合1.5亿美元），理由是谷歌阻碍韩国企业使用个性化的“安卓”操作系统。谷歌发言人回应说，谷歌“尊重但不认同”韩国公平贸易委员会这一最终决定，将仔细评估以确认下一步应对举措。据新华社电

古巴银行恢复接受美元现金存款

新华社哈瓦那4月10日电 古巴央行10日宣布，古巴银行和金融机构即日起恢复接受美元现金存款。

古巴央行当天发表声明说，随着旅游业复苏、生产活动和服务业逐渐恢复，古巴经济形势发生有利变化，且此前政府恢复向个人售汇等措施为当前银行重新接受美元现金存款创造了条件。

声明指出，该决定将对民众和国民经济有利，但美国政府对古巴采取极限施压政策导致古巴使用美元进行国际交易存在困难的根本问题仍未解决，未来可能根据情况调整相关措施。

为回应美国制裁，古巴政府2004年宣布停止美元在境内流通，私人可合法持有美元，但对

使用美元征税10%。2019年10月，古巴放开民众开设外汇账户的限制，允许民众存取包括美元在内的外币现金并持外汇账户银行卡在全国开设的部分特许商店以美元购买商品。2020年7月，古巴宣布废除10%的“美元税”，以拉动外汇消费。

2021年6月，古巴央行宣布，由于美国对古巴实施的经济封锁不断加剧，国际上接受、兑换和处理来自古巴的美元现金的银行和金融机构越发稀少，导致古巴国际交易难以开展。美元使用受到极端限制，因此古巴银行和金融机构暂停接受美元现金存款。2022年8月，古巴政府宣布恢复向个人出售包括美元在内的外汇，以打击黑市、抑制通胀和改善经济环境。



法国：海滨风筝节

4月10日，在法国西南部的沙特拉永普拉日，人们在海滩上观看第29届国际风筝节上放飞的风筝。新华社发